COPIA AQUEST EXERCICI | SOLUCIONA’L

FES EL CALCUL DE L'IPC D'AQUESTA ECONOMIA

Preus de

Cistell o Cistell Variacio Preus any 2018
referéncia

Denominacié |Despesa (%)| any2017 any 2017 any 2018 entre anys | respecte any 2017

Alimentacio i

begudes no 40,0% 3.600,00 € 3.800,00 €

alcoholigues
Vestiti calgat 35,0% 2.500,00 € 2.700,00 €
Oci i cultura 25,0% 1.900,00 € 2.100,00 €

100%
Habitatge
(3.800 - 3.600)
Variacio entre anys 2017 a 2018 = ——-—-mmmmmeemmeee e x 100 = %
3.600

IPC_2017 = (0'40 - 100} + (0'35 - 100) + (0'25 - 100) =
IPC_2018=(0'40-  )+(0'35- )+(0'25- )=

L= )
Lataxa de I'IPC2017 a 2018 = - = % Els preus han pujat un %

d'un any per l'altre

Si sobre temps i al profe de guardia li ve de gust, i només en aquest cas pot ensenyar als
estudiants la seglient pagina web:

L'IPC a I'Estat Espanyol primer trimestre de 2019



https://www.ine.es/prensa/ipc_prensa.htm

